
Система попередньої електронної реєстрації дозволів на перевезення BiREG 

З 1 січня 2021 року в Угорщині постановою уряду № 722/2020 (XII. 31.) запроваджено 

обов'язок щодо електронної реєстрації дозволів. Обов'язок щодо реєстрації стосується 

наступних операцій: 

а) послуги з перевезення вантажів: автотранспортними  засобами  дозволеною повною масою 

понад 3,5 т; 

б) перевезення власним коштом: автомобілі дозволеною  повною масою понад 7,5 т; 

в) каботаж  в  Угорщині (для европейских перевізників) 

Зареєструватись можна на офіційному сайті: https://bireg.gov.hu/info/hu/index.html 

  Якщо будь-який елемент реєстрації або даних про перетин кордону відсутній, інспектори 

заповнюють відсутні дані та накладають штраф на порушника. Розмір штрафу дорівнює 

штрафу за перевезення без наявності дозволу та порушення, що виникло внаслідок 

використання неналежного дозволу на перевезення. 

Штраф: 800 000 форинтів. 

При фіксації виїзду з Угорщини слід дотримуватись таких рекомендацій: 

«При виїзді з Угорщини в напрямку Словенії фіксацію виїзду здійснювати після виїзду з 

території Угорщини на словенській території в Pince. Реєстрація на 15-20 хвилин пізніше 

фактичного виїзду не буде помилкою. 

При виїзді з Угорщини в напрямку України фіксацію виїзду здійснювати перед самим заїздом 

в термінал Zahony.» 

Нагадуємо, що інформація по даних транспортних засобах при створенні рейсу вноситься 

відповідно реєстраційних документів латиницею. 

Після створення рейсу при реєстрації в’їзду/виїзду спочатку вносяться в базу фото уже 

заповненого дозволу / ліцензії ЄКМТ, титульної сторінки і відповідної сторінки бортового 

журналу ЄКМТ, і тільки  потім здійснюється вибір пункту в’їзду/виїзду і показників одометру. 

В інакшому випадку якщо спочатку було вибрано пункту в’їзду/виїзду, зафіксовано показники 

одометру і збережено, то система уже не дасть добавити фото і відсутність останніх буде 

трактуватись, як некоректне внесення даних. Довідково: інформація : 

від 02.02.2021 р. http://www.asmap.org.ua/index1.php?idt=67112&langid=1 

від 01.02.2021 р. http://www.asmap.org.ua/index1.php?idt=67110 

від 4.02.2021 http://www.asmap.org.ua/index1.php?idt=67123 

На час дії  Угоди між Україною та ЄС  про транспортний безвіз, реєстрація у системі BIREG  проводиться у 

разі використання дозволу або ЄКМТ. 
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